

**PRESIDÊNCIA DO CONSELHO DE MINISTROS****Declaração de Rectificação n.º 10-E/99**

Segundo comunicação do Ministério da Educação, o mapa n.º 24 do anexo II anexo à Portaria n.º 693/98, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 203, de 3 de Setembro de 1999, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com uma inexactidão, pelo que se procede de novo à sua publicação:

## ANEXO II

**24 — Violino****Habilitações próprias para os cursos básicos e complementares**

Subgrupo	Código	Curso	Grau	Condições especiais
Violino .....	M24	Música (ramo vocacional) do respectivo instrumento.	L	Universidade de Évora.
		Interpretação, área Violino .....	DE	Escola Superior de Música de Lisboa.
		Instrumento, área Cordas, variante Violino ...	DE	Escola Superior de Música e das Artes do Espectáculo.
		Instrumentistas de Orquestra, do respectivo instrumento.	DE	Academia Nacional Superior de Orquestra.
		Instrumento, área Violino .....	B	Escola Superior de Música de Lisboa.
		Instrumento, área Violino .....	B	Escola Superior de Música e das Artes do Espectáculo.
		Instrumentistas de Orquestra, do respectivo instrumento.	B	Academia Nacional Superior de Orquestra.
		Curso superior do Decreto n.º 18 881, de 25 de Setembro de 1930, do respectivo instrumento.	—	—
		Curso complementar da Portaria n.º 370/98, de 29 de Junho, do respectivo instrumento.	—	—
		Curso que confira habilitação própria para o subgrupo M23.	—	—

**Habilitações suficientes para os cursos básicos e complementares**

Subgrupo	Código	Curso	Grau	Condições especiais
Violino .....	M24	Frequência do 3.º ano de uma licenciatura ou bacharelato que constitua habilitação própria ou profissional.	—	Aproveitamento na disciplina de Instrumento do 2.º ano.

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 25 de Março de 1999. — O Secretário-Geral, *Alexandre Figueiredo*.

**Declaração de Rectificação n.º 10-F/99**

Segundo comunicação do Ministério da Defesa Nacional, a Portaria n.º 162/99, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 58, de 10 de Março de 1999, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com a seguinte inexactidão, que assim se rectifica:

No n.º 1.º, na alínea a) do n.º 2, onde se lê «da licenciatura em Farmácia;» deve ler-se «da licenciatura em Ciências Farmacêuticas;».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 29 de Março de 1999. — O Secretário-Geral, *Alexandre Figueiredo*.

**Declaração de Rectificação n.º 10-G/99**

Segundo comunicação do Ministério da Educação, o Despacho Normativo n.º 2/99, publicado no *Diário*

*da República*, 1.ª série, n.º 19, de 23 de Janeiro de 1999, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectificam:

Nos Estatutos, artigo 15.º, n.º 2.3, onde se lê «departamentos» deve ler-se «departamentos e áreas intra-departamentais».

O artigo 71.º deverá ser desdobrado em dois artigos:

**«Artigo 71.º****Cessação de funções**

1 — O actual presidente do Instituto e a respectiva comissão instaladora cessam funções com a tomada de posse do primeiro presidente eleito.

2 — O Instituto cessa o regime de instalação com a efectiva entrada em funções do primeiro presidente estatutariamente eleito.